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 БЕОГРАД - Шпанија подржава Србију у наставку дијалога са Приштином, уколико и увек
када тај дијалог доноси бенефит и иде на руку будућим политичким плановима Србије,
поручио је амбасадор Шпаније у Србији Мигел Фуертес.

  "Када је реч о приступу Србије Европској унији, то је тема која је стално актуелна и
стално се спомиње нормализација односа Београда и Приштине и истицање дијалога
који је у току. Став Шпаније се није променио. У том смислу, увек ћете имати подршку
Шпаније. Шпанија подржава улазак Србије у ЕУ јер је за Шпанију Србија део Европе и
мора бити део Европске уније", рекао је Фуертес на свечаном отварању првог пословног
форума Шпанија-Србија у Београду.

  

Фуертес је истакао снажну подршку Шпаније даљем напретку Србије на путу ка
Европској унији и рекао да српска влада ради и учествује јако пуно у различитим
реформским процесима.

  

"То је од значаја за процес приступања ЕУ. Видимо одличне и бројне напретке, а како би
се то наставило, ЕУ мора да настави и наставиће да кроз различите фондове попут ИПА
фондова да помаже Србију", истакао је он.

  

Фуертес је истакао снажну културну и политичку сарадњу и нагласио да је неопходно
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јачати економску сарадњу две земље и истакао жељу да се у наредном периоду стекну
услови како би се отворила авио линија Београд - Мадрид која би, каже, много значила
за све Шпанце који живе и раде у Србији.

  

Он је захвалио званичницима владе који су, каже, увек у тешким моментима подржавали
Шпанију у периоду када је Шпанији та подршка била од изузетног значаја и када је та
земља пролазила кроз тешке моменте.

  

"Морамо да продубимо нашу економску сарадњуа, све то да би да се допунили
различити аспекти сарадње, културни, политички ...", нагласио је шпански амбасадор.

  

На форуму 150 представника

  

На Форуму Шпанија-Србија учествује око 150 представника међународних финансијских
институција, министарстава и јавних институција као и 20 шпанских компанија и
представника бројних српских предузећа.

  

Форум се одржава у организацији Трговинског одељења Амабасаде Шпаније у Београду
и Шпанске агенција за извоз и инвестиције (ICEX) у сарадњи са Привредном комором
Србије и Развојном агенцијом Србије, а покровитељ Форума је COFIDES, Шпанска
компанија за развојно финансирање.

  

Чадеж: Ускоро представљање потенцијала у Шпанији

  

Размена између Шпаније и Србије је у растућој фази и шпанско тржиште са 45 милиона
потрошача је изузетно важно за српске компаније, изјавио је председник Првредне
коморе Србије Марко Чадеж.

  

На отварању Првог пословног форума Шпанија - Србија, Чадеж је данашњи скуп
прилика за размену информација о потенцијалама за привредну сарадњу, као и да
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српске и шпанске компаније представе своје извозне капацитете и можда постигну и
прве договоре.

  

"О интересовању за сарадњу говори пуна сала и присуство шпанских и српских
компанија", рекао је Чадеж.

  

Он је најавио посету шпанским регионима са представницима српских компанија и
Развојне агенције Србије, како би се представило шта је то што Србија може да понуди.

  

"Видимо се од следеће године у Шпанији", рекао је Чадеж.

  

Навео је да је трговинска размена са Шпанијом прошле године износила 455,8 милиона
евра, али и истакао да је Шпанија са 45 милиона потрошача велико тржиште које још
Србија није искористила када је реч о привредној сарадњи и пласирању робе из Србије.

  

Шпанија је пета по снази економија у Европи и бележи значајан раст, а Чадеж каже да у
Србији 40 шпанских компанија има озбиљне послове и то из различитих области
индустрије.

  

"Србија ће за шпанска компаниије бити следећа најбоља инвестициона дестинација",
рекао је Чадеж и нагласио да се нада да ће Србија боље искористити шансу за сарадњу,
као и да ће шпанске компаније проширити своје пословање у Србији као центру на целом
Балкану.

  

Он је навео да Србија данас има најбоље пословно окружење у региону и нуди пакет
подстицаја за инвеституре.

  

"Потенцијал је ту, само морамо више да радимо на повезивању", поручио је Чадеж.
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(Танјуг)
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